

常德妈妈哭诉:19日晚9时许,黄兴镇黄江路,来长打工的儿子被人撞倒

19岁男孩被撞身亡,急寻目击证人

本报10月21日讯 19日晚9时许,从常德来长沙打工的19岁男孩小柳下班后骑车离开公司,不久,一名的哥在路边发现了被撞身亡的小柳,肇事车辆不见踪影。小柳的妈妈刘女士含泪打来求助电话:目击者,你在哪里?

下夜班,19岁男孩被撞身亡

20日中午,记者赶到现场时,小柳的尸体仍摆在路中间。事发地点位于长沙市长沙县黄兴镇黄江路,小柳的摩托车被撞得严重变形,马路上血迹斑斑。

“晚上10点钟他们打电话给我,说我儿子没了,我不相信!”小柳家人是听闻噩耗后赶来长沙的,妈妈刘女士哭着说,“肇事车跑了,如果那个司机及时报警,孩子说不定还有救。”刘女士伤心欲绝。

“我们当晚9点多赶到现场,人当时还坐在摩托车上,已经没气了。”长沙县黄兴派出所民警说,“初步估计死亡时间应该

就在晚9点左右。”

疑似搅拌车肇事

黄江路是连接长沙县黄兴镇和江背镇的主要通道,平时进出的货车多,分岔路口也不少,由于没找到目击者,该地也未设置监控,给破案造成了难度。

“估计是附近搅拌厂的大货车撞的。”附近居民罗先生指着摩托车周围散落的沙石说,“你看,这摩托车上的沙石,他们就是拖的这种石子。”

罗先生强调,这条路上也只有该搅拌厂的货车从此地频繁通行,“而且时间也吻合!”

距事发地不到50米处,记者发现一个建筑公司的水泥拌合站,不停有大型搅拌车进出。

拌合站负责人说,“19日晚确实是有几辆车进出,但是不受我们管理,是供应商来送货的。”事发后,拌合站已将当晚



10月20日,长沙县黄兴镇黄江路,19岁的小柳于19日晚被车撞倒,再也未能醒来。
记者 陈昂 摄

出的所有货车车牌提供给了警方。

事故多发,交警表示加强巡逻

“这条路一到晚上就看不见,黑灯瞎火的,有些警示标识也被树给挡住了。”附近居民反映,“像这样的事故每年都会发

生好几次,前阵子就轧死了一个老人家。”

针对群众所反映的这些问题,长沙县交警大队相关负责人表示,交警将加大对此路段的巡逻力度,加大对交通违法行为的查处,并及时修复被遮挡损毁的交通设施。
■记者 陈昂 实习生 梁辉



10月21日中午11时30分左右,长沙青园路农业机械研究所前天然气管道被挖破,燃起大火。
(网友供图)

管道被挖破 一丝火星燃起八米高火焰

本报10月21日讯 今天中午11时30分左右,长沙市青园路农业机械研究所前,一台挖机作业时不小心挖破了天然气管道,施工人员连忙用土去埋缺口,可十几秒钟后,大火还是烧了起来,火焰足有七八米高,沿路数间门面的商户来不及关门就迅速撤离了现场,消防人员随后赶到。

挖破管道,燃起冲天火焰

青园路正在实施提质改造工程,围起了2米高的护栏,挖机正在作业。中午11时30分左右,施工方工作人员栗师傅闻到了一股刺鼻的味道。循味看去,一个天然气管道裸露了出来,缺口可见,气体正往外冒。栗师傅赶紧呼叫同事帮忙,先用土去填埋缺口,但才过了10几秒钟,天然气变成一团火,冲天而上,大约有七八米高。

一瞬间,火焰照亮了天空,旁边商户纷纷撤离现场。商户刘先生称:“我看到外面突然燃起了大火,听说是天然气,我连柜台里的钱都没拿,赶快跑了出来,万一爆炸了就不行了。”

栗师傅分析:“天然气一点就着,而事

发时正是午饭时间,当时旁边的小餐馆正在搞饭菜,而且距离管道缺口比较近,也许有一丝小火星飘了过来,就这样燃起了大火。”

缓慢关闸,防止回流爆炸

事发后,消防官兵及新奥燃气的抢修人员立即赶往现场,民警也积极疏散人群。火还在不停地烧,因为是天然气起火,所以消防官兵并没有立即选择喷水灭火,抢修人员先关闭天然气总闸,现场居民也将附近的电表总闸关掉,防止险情恶化。

新奥燃气工作人员告诉记者:“我们已经将天然气阀门慢慢地关掉了,假如突然关掉,会导致天然气遇阻碍回流,气体摩擦后可能导致爆炸。”

大约半个小时后,火势得到了控制,消防官兵随即开始喷水,稀释天然气,大火才慢慢被熄灭,抢修天然气管道的工作随即开始。

记者在现场看到,旁边的门店距离事发点仅2米左右的距离,大量的招牌和棚子被烧毁。截至下午3时45分左右,现场抢修完毕,恢复了供电供气。
■记者 曾韧

“农民工春晚”今年再演,快报名

要求:90%以上的演员都是农民工义务演出,请您参与

本报10月21日讯 今年春节前夕,农民工朋友又可以欣赏到自己的春晚了。今日,由浏阳农民工朱良成发起的湖南第二届农民工春晚在邵东杨桥新镇启动。如果你是农民工,会才艺表演,赶快报名吧。

首届农民工春晚感动网友

朱良成老家在浏阳,19岁到深圳打工,2001年加入深圳义工联合会。去年12月,在浙江打工的朱良成观看了当地一场情系农民工的文艺演出后,决定在家乡办一场农民工春晚,他在网上发帖召集,成立了“农民工志愿者联盟筹委会办公室”。通过海选,演出的节目有了,全国各地的志愿者也解囊相助,筹集活动经费。

今年1月14日,尽管一场冬雨降临,朱良成和朋友筹划

的农民工春晚仍在浏阳一个露天广场举行。当晚视频被热心人发到网络上,点击率超高,被数万网友称之为“史上最感人春晚”。

第二届春晚开始报名了

在今天的活动启动现场,“大兵笑工厂”的杜帅、君凤、周栋来为农民工加油,他们表演的节目赢得满堂喝彩。

朱良成称,本届农民工春晚将以“建设新农村、情系农民工”为主题,接下来将会在长沙、株洲、湘潭、邵阳、邵东五地进行海选。

朱良成强调,大家都是义务演出,“参加春晚演出的演员,要求90%以上为农民工出身,反映出农民工最真实的情感,再现农民工打工生活。”

■记者 曾力力 实习生 戴怡荣

互动

想参加农民工春晚演出的农民工朋友即日起可以报名。报名电话:0739—2082217,咨询电话:0739—2082212,报名QQ群:44591810、274524600。您也可以拨打本报新闻热线报名:0731—84326110。

数十名小学生 腹泻隔离治疗

本报10月21日讯 19日上午9点多,宁乡梅湖小学读四年级的小高突然上吐下泻,发起高烧。父亲高跃强将儿子送至宁乡县人民医院,在医院里,他发现儿子学校各年级不少同学也出现了类似症状。

“一开始只有十来名小孩,医生说可能是食物中毒,结果这两天得病的人越来越多。”高跃强说。

“19日共收治24人,到20日晚上,在乡卫生院留观的

学生有16人,发病的主要症状是头痛、发热、腹痛腹泻、呕吐。”大屯营乡卫生院负责人叶斌说,宁乡县卫生局、县疾控中心到现场取样调查后,初步估计是感染性腹泻。

除县卫生院,宁乡县人民医院等也收治了一些梅湖小学出现类似症状的学生。叶斌说,这个季节的腹泻一般容易反复发作,发病的学生都还在隔离治疗中。

■记者 张明阳